

OBJAVA ZA MEDIJE

Našice, 18. ožujka 2013.

U Našicecementu d.d. upaljena rotaciona peć

Nakon uspješno završenog redovnog godišnjeg remonta postrojenja, u Našicecementu d.d. upaljena je rotaciona peć i u petak, 15.03.2013. je započela proizvodnja klinkera.

Godišnji remont postrojenja, koji se u cementnoj industriji uobičajeno izvodi u zimskom dijelu godine, obavljen je u siječnju i veljači 2013. godine. Samo postrojenje za proizvodnju klinkera zaustavljeno je 31.12.2012. godine, nakon čega su obavljeni glavni remontni radovi, čija je vrijednost oko 12 milijuna kuna. Iste su obavili radnici Našicecementa zajedno s vanjskim izvođačima angažiranim za neke specijalističke poslove.

Također su obavljeni remontni radovi i na postrojenju za mljevenje cementa, pakiranje cementa, kao i utovarnom dijelu za rasuti cement. Najobimniji i organizacijski najsloženiji posao odnosio se na preslagivanje čeličnih kugli u mlinu sirovine i u tri mlina cementa, čime se omogućilo optimiranje rada mlinova i efikasnije iskorištenje električne energije.

Osim remontnih radova, vrijeme stajanja postrojenja iskorišteno je i za poboljšanje ekoloških aspekata proizvodnje. Tako je izgrađen novi sustav za prikupljanje i pročišćavanje oborinskih voda na prostoru rudarske mehanizacije. Također je modernizirano postrojenje za pakiranje ugradnjom sustava za automatsko podešavanje prema veličini vreća.

Važno je napomenuti da se, unatoč ovim opsežnim radovima na postrojenju, isporuka svih proizvoda odvijala nesmetano, sukladno zahtjevima tržišta.

Našicecement d.d., s godišnjim kapacitetom od milijun tona cementa i Namala, druga je tvornica cementa u Hrvatskoj po instaliranim kapacitetima i prema tržišnom udjelu. U proizvodnom programu, kojim je Našicecement osim u Hrvatskoj prisutan i u Bosni i Hercegovini, Sloveniji, Mađarskoj i Srbiji, nalazi se šest vrsta portlandskog cementa i zidarski cement Namal. Svi proizvodi su certificirani za zemlje u koje se izvoze, pa tako i za Europsku Uniju. Izvoz Našicecementa je u prošloj godini dostigao 36% prodanih količina.

Našicecement d.d. posjeduje certifikate ISO 9001:2008, ISO 14001:2004 i BS OHSAS 18001:2007, što je dokaz sustavnog pristupa i upravljanja kvalitetom, okolišem, zdravljem i sigurnošću. (kraj)

Dodatne informacije:
Nexe grupa d.d. Našice
Odnosi s javnošću
mr.sc. Nikolina Škorić
031/616-421
nikolina.skoric@nexe.hr

